

2019年3月28日

新闻稿

槟州供水控股有限公司和槟州供水机构首席执行官将为理科大学的土木工程咨询小组提供服务。

檳城，星期四，2019年3月28日：槟州供水控股有限公司和槟州供水机构首席执行官拿督杰瑟尼工程师已同意担任马来西亚理科大学（USM）行业/社区顾问小组（ICAP）的成员。

在2019年2月15日的一封信中，理大校长拿督阿斯玛伊斯迈委任拿督杰瑟尼在2019年2月15日至2021年12月31日期间，成为其土木工程学院的行业/社区顾问小组成员。

在2019年3月15日，拿督杰瑟尼接受委任。

理大的行业/社区顾问小组由学校院长或中心负责人掌管，旨在作为大学与以下相关行业/社区合作的平台：

- 教学与学习；
- 咨询服务；
- 进修教育；
- 研究与开发（R&D）；
- 共用设施；及
- 联合社区项目与计划。

截至今日，拿督杰瑟尼在槟州供水工程的职业生涯长达34年。

他拥有马来西亚工艺大学土木工程文凭（1979年）和格拉斯哥大学土木工程（荣誉）学士学位（1984年）。

拿督杰瑟尼还拥有马来西亚管理学院的管理文凭（1991年）。他于2001年获得了理大的工商管理硕士学位。

拿督杰瑟尼是马来西亚工程师局（BEM）的注册专业工程师、马来西亚水协会（MWA）会员和马来西亚工程师协会（IEM）会员。

2007年4月1日，他被委任为槟州供水控股有限公司的首席执行官和槟州供水机构的总经理。2015年3月1日，他被重新委聘为槟州供水机构的首席执行官。



在他担任首席执行官期间，拿督杰瑟尼获得了以下奖项：

2015 年：第 33 届东盟工程组织联合会峰会（CAFEO33）颁发的“东盟杰出工程奖”。

2018 年：马来西亚水协会（MWA）颁发的“马来西亚水务管理奖”。

2018 年：马来西亚工程师协会槟城分会（IEM Penang）颁发的“2018 年杰出工程师奖”。

文告发出： Puan Syarifah Nasywa bt Syed Feisal Barakbah

企业通讯部

电话：04-200 6607

电邮： syarifah@pba.com.my

